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ATA REFERENTE AO PREGÃO PRESENCIAL N°. 1406.01/2017-03

Aos 10 (dez) dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, às 
09h30min, no Auditório da Biblioteca Municipal localizada a Praça Antônio 
Marques s/n, Bairro Centro, Cedro/CE, reuniram-se o Pregoeiro Francisco Antônio 
Viana Correia Costa, sua equipe de apoio: Niago Alias de Oliveira Lima e Antônio 
Shieley Moura Fernandes Lima e as seguintes empresas: 1. ERASMO 
DISTRIBUIDORA ALIMENTOS LTDA neste ato representada por seu procurador 
o Sr. Dyego Auserino Lima Silveira inscrito no CPF sob o N° 035.575.343-08, 2. 
WICTOR EMANUEL ROLIM DE ARAÚJO - ME neste ato representada por seu 
proprietário o Sr. Wictor Emanuel Rolim de Araújo, inscrito no CPF sob o No. 
028.211.813-61, 3. AUDENHA PIRES LISBOA DE SOUSA -  ME, neste ato 
representada por seu procurador o Sr. Wesley Lucena Machado, inscrito no CPF 
sob o No. 048.084.593-02, 4. JOVELINO ALMEIDA DOS SANTOS, neste ato 
representada por seu proprietário o Sr. Jovelino Almeida dos Santos, inscrito no 
CPF sob o No. 035.895.833-47, 5. FRANCISCO FLÁVIO ALVES JENINGNS -
ME, neste ato representada por seu procurador o Sr. José Farias da Silva Neto, 
inscrito no CPF sob o No. 053.290.743-47, 6. UILIAN GONÇALVES NETO -  ME, 
neste ato representada por seu procurador o Sr. Sirley da Silva Sousa, inscrito no 
CPF sob o No. 822.567.213-53, 7. J.S ALEXANDRE JUNIOR -  ME, neste ato 
representada por seu procurador o Sr. Moaby Vicente de Araújo, inscrito no CPF 
sob o No. 061.256.253-03, 8. DLA COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA -  ME, 
neste ato representada por seu procurador o Sr. Bruno Roque Guedes, inscrito no 
CPF sob o No. 044.947.183-78 para a abertura da sessão referente ao Pregão 
Presencial N°. 1406.01/2017-03, cujo objeto é a Aquisição de material de limpeza 
para atender as necessidades das diversas secretarias do município de Cedro -  
ÇE. O Pregoeiro iniciou a sessão com a fase de Habilitação Preliminar, 
convocando os licitantes presentes para o credenciamento, logo, foram nomeados 
em comum acordo com os presentes os representantes das seguintes AUDENHA 
PIRES LISBOA DE SOUSA -  ME, o Sr. Wesley Lucena Machado, JOVELINO 
ALMEIDA DOS SANTOS, o Sr. Jovelino Almeida dos Santos, UILIAN 
GONÇALVES NETO -  ME, o Sr. Sirley da Silva Sousa, para rubricarem os 
documentos apresentados, após a análise dos documentos apresentados as 
empresas foram declaradas pelo Pregoeiro credenciadas e aptas para as fases 
seguintes. O Pregoeiro prosseguiu com a Fase de Julgamento com a abertura 
dos envelopes de propostas, que após a análise, constatou-se que a empresa 
UILIAN GONÇALVES NETO -  ME foi desclassificada por apresentar a propostas 
sem as devidas assinaturas e FRANCISCO FLÁVIO ALVES JENINGNS -  ME 
por apresentar o item “63” sem a marca exigida no edital as demais as empresas 
credenciadas foram declaradas classificadas para todos os lotes cotados, iniciou- 
se a fase de lances verbais:
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LOTE UNICO

WICTOR EMANUEL^ROLIM DE ARAÚJO - ME R$ 173.072,08 (cento e setenta 
e três mil setenta e dois reais e oito centavos)
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JOVELINO ALMEIDA DOS SANTOS R$ 202.363,75 (duzentos e dois mil 
trezentos e sessenta e três reais e setenta e cinco centavos)

AUDENHA PIRES LISBOA DE SOUSA -  ME R$ 210.323,80 (duzentos e dez 
mil trezentos e vinte e três reais e oitenta centavos)

LANCES VERBAIS:

AUDENHA PIRES LISBOA DE SOUSA -  ME: SEM LANCES 
JOVELINO ALMEIDA DOS SANTOS: SEM LANCES 
WICTOR EMANUEL ROLIM DE ARAÚJO - ME: SEM LANCES

Encerrada a fase de lances verbais, teve-se por vencedoras as empresas: 
WICTOR EMANUEL ROLIM ARAÚJO - ME. O Pregoeiro convocou os licitantes 
presentes para rubricarem as propostas. Neste ato, Prosseguiu-se com a Fase de 
Habilitação Definitiva da WICTOR EMANUEL ROLIM DE ARAÚJO - ME 
apresentou a chave de autenticação digital do requerimento de empresário 
individual vencida em 08/08/2017, certidão positiva com efeitos de negativa 
vencida em 09/08/2017, CRF do FGTS vencida em 01/08/2017 e certidão 
negativa de falência e concordata vencida em 06/08/2017 sendo DECLARADA 
INABILITADA, após o anúncio da inabilitação da referida empresa o pregoeiro 
convocou a empresa JOVELINO ALMEIDA DOS SANTOS segunda colocada na 
fase de lances verbais, onde a mesma apresentou o valor o preço proposto no 
seu ultimo lance verbal, foi solicitado os documentos de habilitação da mesma 
que após a análise constatou-se que a empresa apresentou a CNDT vencida em 
04/08/2017 e por apresentar o atestado de capacidade técnica incompatível com j ,  
o objeto e o contrato sem as devidas assinaturas, sendo declarada INABILITADA dd. 
após o anúncio da inabilitação da segunda colocada, o pregoeiro convocou a 
empresa AUDENHA PIRES LISBOA DE SOUSA -  ME terceira colocada nos 
valores propostos, onde o foi acatado o valor apresentado, qual seja R$ 
210.323,80 (duzentos e dez mil trezentos e vinte e três reais e oitenta 
centavos) o pregoeiro solicitou os documentos de habilitação da empresa 
arrematante, ao qual apresentou todos os documentos de habilitação 
preconizados no instrumento convocatório, sendo declarada HABILITADA. O 
pregoeiro solicitou a proposta consolidada com os valores arrematados no prazo 
48 (quarenta e oito) horas. Estando todos os presentes de acordo e nada mais a 
constar encerra-se a presente sessão. Cedro - CE, 10 de agosto de 2017.

Francisco Antônio Viana Correia Costa 
PREGOEIRO
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Cedro - CE, 10 de agosto de 2017.

LICITANTES:

1. E
/jjlL a ü M ry u ff J ã f& ic A  .CVVDV'2^

DISTRIBUIDORA ALIMENTOS LTDA
Dyego Auserino Lima Silveira 

Procurador

2. WICTOR EMANUEL ROLIM DE ARAÚJO - ME
Wictor Emanuel Rolim de Araújo 

Procurador

Wesley Lucena Machado 
Procurador

4. JOVELINO ALMEIDA DOS SANTOS
Jovelino Almeida dos Santos 

Procurador
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5. FRANCISCO FLÁVIO ALVES JENINGNS -  ME

José Farias da Silva Neto 
Procurador
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6. UILIAN GONÇÂLVES NETO -  ME 

Sirley da Silva Sousa 
Procurador
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7. J.S ALEXANDRE JUNIOR -  ME

Moaby Vicente de Araújo 
Procurador
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8. DLA COMERCIAL ^ALIMENTOS LTDA -  ME

Bruno Roque Guedes 
Procurador
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